



13 сентября в Урае состоялось торжественное открытие Соборной мечети.

На торжественной церемонии присутствовал глава Регионального духовного управления мусульман Югры муфтий Тагир-хазрат Саматов, имамы из югорских городов, глава города Алексей Забозлаев.

По традиции открытие мечети началось с чтения Священного Корана. Со словами благословения выступил Тагир-хазрат Саматов, который отметил, что мечеть станет новым центром исламского просвещения и культуры, светочем веры, оберегающим национальные и религиозные традиции урайских мусульман.

После того, как почетные гости праздника разрезали символическую ленточку, все желающие смогли пройти в мечеть, чтобы впервые осмотреть внутренне убранство.

По окончании светской части мусульмане остались в стенах мечети на первый намаз, сообщили в пресс-службе горадминистрации.